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16.02.2004. CETRNAESTA OBLJETNICA UKAZANJA
Poruka primijena na Brdu Ukazanja 16.02.2004.

HVALJEN 1 S US!
Draga moja djeco, hvala na hodočašcu u

ovo Svetište.
Hvala svima vama koji redovito hodočastite.

Djeco moja, vi ste bili iskušani i prokušani, ali
ipak ste se održali u vjeri prema morn ukazanju.

Djeco moja, pozivam sve one koji su padali.
Vi ste ona glina koja ne valja, koja se ne može
obraditi za posudu, odbačena je.

Djeco moja, hvala vama koji vjerujete. Vi ko-
ji vjerujete ubirete svake milosti. Djeco moja,
nastavite idalje. Opraštajte onim jadnim nevjer-
nima koji se vama ismijavaju te vas prave ludima
ibolesnima. Opraštajte takvima da im se Isus smi-
IUje.

Djeco moja, ovdje na ovom mjestu, i iz ovog
mjesta, dok je sin Anton govori o i svjedočio da
ce se ovo Svetište priznati, ona se je cinički
(drsko) nasmijala i rekla:"Da,da, hoce." Neka se
ona zapita da li je ona bog koja zabranjuje ili
dozvoljava. Ona je jadna i ne zna da nece ona to
doživjeti, ili neka se zapita da li ce i njezini
to doživjeti. Neka se upita da li ce imati koga
tu da to dočeka. Djeco moja, žao Mi je za te li-
cemjere. Djeco, sada kada doznate nemojte osudji-
vati, vec molite za njih.

Djeco moja, molite za svoje svecenike i za
svecenike po čitavom svijetu. Njih stalno šiba
sotona, a oni jadni ipak izdrže bič. Zato molite
za njih.

Sad molite ovdje za mir u svijetu.
Blagoslivljam sve vas i sve što nosite sa

sobom za blagoslov t nosite moj blagoslov svojoj
obitelji.

Izmolite jednu Zlatnu krunicu po mojoj nakani.
Hvala svima onima koji pomažu fizički, mate-

rijalno i duhovno.
Molite, molite, molite!
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D ODA TAK
SIRITE MOJE PORUKE

UPoruci od 16.01.2004. godine Majka je rekla:
"Sirite moje Poruke. Ne plašite se biča soton-

skog. Ne žalite tijelo vec žalite duh, da ne biste
ga izgubili."

Zašto Majka toliko naglašava potrebu slrenja
njezinih Poruka pa i pod prijetnjom da budemo biče-
vani zbog toga? Zato, što je današnji svijet bole-
sniji nego ikad ranije i potrebno mu je hitno lije-
čenje, a Majčine Poruke liječe tijelo i dušu i duh.
Majčine Poruke donose ljudima ljubav, mir, obrace-
nje grešnika i nevjernika. Cujmo što nam Majka o
tome govori:

"Djeco, moje su Poruke za ljubav, mir, za obra-
cenje jadnih grešnika i nevjernika. Ne samo nevjer-
nika u Boga, nego i u Božja poslanja, u moja ukaza-
nja i u moje Poruke."(17.04.1993.v.)

"Draga moja djeco, vjerujte i šaljite Poruke u
sve zemlje, tamo kamo možete slati, a Ja Majka cu
tamo gdje vi ne možete."(18.12.1992.v.)

"Citajte i širite moje Poruke po čitavom svi-
jetu. Citajuci Poruke koje Ja dajem mnogi ce ozdra-
viti i obratiti se."(20.02.1993.v.)

"Moje su Poruke po cijelom svijetu. Mnogi se
obratiše, a mnoge sam izliječila još dok su čitali
Poruke, a neke idalje liječim."(24.06.2000.)

"Djeco moja, molim da širite moje Poruke tamo
gdje još nisu čuli za Boga, tamo gdje se straše
Boga. "(05.01 .1992. v .)

"Molite, šaljite Poruke neka sotona drhti, neka
se i najtvrdja srca obrate."(08.10.92.v.) "Jer baš
ove Poruke obracaju zaslijepljene."(27.03.1993.v.)
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Pomažete čitavom svijetu

"Djeco, ovo govorim svima kojima se ukazujem,
svima koji šire moje Poruke: Nemojte odustati jer
vi pomažete Meni i čitavom čovječanstvu koje je u
dubokoj tami, mržnji, ubijanju jedni drugih. Ja,
Majka, želim svu djecu spasiti i sve dovesti Kri-
stu Isusu ..."(30.09.1992.v.)

"Djeco, vidjela sam neke koji čitaju Poruke
i svaka izgovorena riječ njima se urezala u srce.
Oni imadoše malo vjere, a sada su pravi vjernici,
sad ih moje Poruke liječe, sad ih moje Poruke
ispunjavaju ljubavlju Božjom."(16.10.1992.v.)

"Rekla sam uPorukama da Ja liječim dok čita-
te Poruke i dok ih širite. Djeco, i tamo gdje ih
širite onima koji nisu nikad čuli za ukazanje, Ja
i njih liječim kac i njihovu obitelj."(15.02.1998.)

Evo spasa
"Djeco moja ljubljena, vidite kako Bog liječi

preko Poruka koje dajem. A vi govorite:"Cudesno
i čudne su ove Poruke." Ne, djeco, Poruke su date
od Boga preko Mene, a sluge vjerne šire, tako da
su došle i do vas koji bijaste vjerni. S punom
ljubavlju ste primili Poruke i rekoste:"Evo spasa."
(18.12.1993. v .)

"Djeco moja, ne znate koliko su sretni oni
koji se obracaju putem Poruka. Ne znate koliko
ste obitelji spasili od razaranja."(14.08.1993.v.)

Tu i vama govori Isus Krist
"Djeco, primite s radošcu ove Poruke jer tu

i vama govori Isus Krist."(23.05.1993.v.)
"Cujte, ovo vam Isus govori:"Djeco nevjerna,

ne vjerujete u ukazanja i u Poruke koje vam daje
moja Majka. Djeco, odbijate Poruke, ne znate da
su te Poruke moje. Ja govorim preko Majke."(02.07.
1993.v.)



- :) -
eut ce se na nebesima

"Ah, vi djeco vjerna, vi koji širite Evandje-
lje, širite i moje Poruke. Vi ne znate koliko se
moje djece vratilo, oživjelo. Djeco moja, vama
se to ne čini velikim poslom, ali to Isus i Ja
znamo. Ne mogu vam sve reci, ali čut ce se na ne-
besima. Na zemlji i pod zemljom odjekivat ce sve
što ste učinili: dobro ili z10."(06.11 .1993.v.)

"Djeco, mnogi se liječe kad čitaju Poruke.
Mnogi se obracaju, a mnogi sada više cijene i štu-
ju sve čen Lke i njihov poziv." (08.11 .1994. v : )

VJERUJTE U MOJA UKAZANJA
UPoruci od 16.01.2004. godine Majka govori:

"Djeco moja, vidim, mnogi od vas ste čvrsti
u vjeri u moja ukazanja. Djeco moja, znam koliko
vas napada ju svi nevjerni u moja ukazanja. Djeco
moja, budite i dalje čvrsti. Ne dozvolite da so-
tona preko nevjernih zapriječi vjerovanje u uka-
zanja."

Zašto nas Majka poziva da ostanemo čvrsti u
vjeri u njezina ukazanja una toč stalnim napadima
nevjernika? Zato što su njezina poslanja (ukaza-
nja i poruke) prijeko potrebna uova vrijeme ljud-
ske povijesti i to najrnanje iz dva razloga:

Prvi razlog
Prvo, zato što je današnji naraštaj utonuo

u mrak oholosti, sebičnosti, bludnosti, zavisti,
mržnje, lijenosti, neumjerenosti itd. Velika crna
zavjesa naših grijeha spušta se na Zemlju. Svi-
jetu prijeti opasnost samouništenja. A Majka je
ta koja prva sluti opasnost za svoju djecu. 1 za-
to se Majka ukazuje sve učestalije po čitavom svi-
jeti i govori nam:

"Ja sam došla spasiti svijet, uništiti zlo
a dobro obnoviti, dopuniti ljubav tam o gdje je
mlaka."(08.03.1994.v.)
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"Djeco, dodjoh da vas spasim, da vas ispunim

Kristovom ljubavIju, da vam donesem mir i blago-
stanje. Tko ima uši neka čuje i neka propovijeda
zašto se Ja ukazujem idajem Poruke."(23.08.1993.v.)

Drugi razlog
Drugo, zato što se približava drugi Isusov

dolazak na Zemlju pa je Majka došla na Zemlju da
Isusu pripremi put, mjesto gdje ima doci i dobro-
došlicu:

"Djeco, približava se Isusov ponovni dolazak.
Ja vam ne mogu reci kada, to samo vaš otac zna.
Ali, bliži se, otvorite svoje oči i vidjet cete
što se sve dogadja u čitavom svijetu.II(06.07.92.v.)

IIDjeco, Ja trebam pripraviti put Isusu. Djeco,
Isus uskoro dolazi, Isus ce kraljevati.II(09.07.92.v.)

"Djeco, brzo ce Isus, evo, Ja Mu pripravljam
put gdje treba doci."(29.07.1993.v.)

Pitamo se, zar je uistinu drugi Isusov dola-
~ak na Zemlju tako blizu? Majka nam na to odgovara:

"Djeco, to je tako blizu da ga možete dodir-
nuti, čuti njegove riječi."(23.06.1994.v.)

Sotona bijesni protiv
Majčinih ukazanja

U ovom krajnje teškom vremenu za Crkvu i za
čovječanstvo M~jka je umnožila svoja ukazanja po
svijetu i kod nas, da bi spriječila ostvarenje
planova paklenih sila.

Majka posredstvom svojih ukazanja i poruka
poziva, savjetuje, budi zaspale, jača nemocne,
liječi bolesne, uči zbunjene, podiže klonule, tje-
ši očajne, traži izgubljene i otima ih sotoni.
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Radi toga sotona bijesni i urliče protiv
Majčinih ukazanja i poruka. Zato Majka uPoruci
od 16.01.2004. godi ne govori:

"Djeco moja, budite i dalje čvrsti. Ne dozvo-
lite da sotona preko mnogih nevjernih zapriječi
vjerovanje u U:kazanja."

CRKVA 1 UKAZANJE UMALOM LOSINJU
Upravo danas slavimo četrnaestu obljetnicu

poslanja Majke Kraljice ljubavi uMalom Lošinju:
16.02.1990. - 16.02.2004.

Mnoge vjernike zanima kakav je stav Crkve
prema tom Majčinom poslanju. Odgovor na to glasi:
Crkva, to jest crkveno učiteljstvo, odnosi se pre-
ma ukazanjima i Porukama Majke Kraljice ljubavi
uMalom Lošinju na istovjetan način kako se odnosi
prema svim drugim ukazanjima kod nas i u svijetu.
Crkveno učiteljstvo je oprezno. Ono prati Ukazanja,
promatra i proučava ih i ne želi se istrčati i po-
griješiti u svojoj procjeni. Zato si uzima dovo-
ljno vremena za pra6enje i proučavanje.

Zamjerku možemo uputiti jedino pojedinim sve-
cenicima i redovnicima koji se istrčavaju i na
svoju ruku govore protiv ovog Majčinog poslanja,
blate ga, odvra6aju vjernike od hodočaš6a i pozi-
vaju vjernike da odbace Majčine Poruke. Majka tu-
guje zbog toga i govori:

"Djeco, žalosna sam najviše što Me moji si-
novi vrijedjaju."(28.05.1992.v.)

"2alosna sam što i dalje moji sinovi šiba ju
tako da su mnoge zaista odbili. Vidim koliko sam
godina s vama i još vas šibaju. 2alosna sam što
od toliko pozvanih da Me slijede, sada ih ni bli-
zu. Izbjegavaju Me, izruguju se mome ukazanju."
(09.10.1999. )
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Majka požuruje
priznanje ukazanja

Majka požuruje priznanje ukazanja jer bi to
bilo vrlo korisno za Crkvu, za cijeli svijet. Jer,
Majčina ukazanja služe vjeri uKrista, promiču
euharistijsku pobožnost, navode na obracenje i sve-
strano oživljavanje kršcanskog života. Majčina su
ukazanja po sebi poticaj srcu ivolji vjernika, da
vec poznatu vjersku istinu jasnije upoznaju i pri-
hvate. Svrha je Majčinih ukazanja pomaganje Crkvi.
Ona, prije svega, jačaju vjeru u Božju prisutnost
i u Božje djelovanje upovijesti svijeta. Zato
Majka govori:

"Djeco moja ljubljena, da su moja ukazanja
prihvacena sa strane Crkve odavno bi se sav narod
obratio i ne bi živjeli pogano ..."(19.07.1993.v.)

"Molite za svecenike i redovnike. Djeco moja,
kad bi oni progovorili i priznali moja ukazanja,
ublažili biste ovu vatru koja vam prijeti."(15.
06.1997. )

"Djeco, dodjoh da vam donesem svjetlo, ljubav
i mir. Dodjoh da obnovim Crkvu. Crkva mora vje-
rovati u moja ukazanja i svako Božje djelo treba
biti pozdravljeno s dobrodošlicom, bez nevjerice
i prezira, bez sumnje."(07.07.1994.v.)

Predugo traje čekanje
na crkveno priznanje

Majka tuguje jer Crkva presporo priznaje nje-
zina ukazanja:

"Djeco moja ljubljena, Ja sam tu, ukazujem se
sve više u svijetu i kod vas, ali presporo pri-
znajete moja ukazanja."(10.11 .1993.v.)

Odgovor na Majčine pozive i opomene nije
onakav kaka v Majka želi. Zato Majka govori:
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"Ja sam tu, Ja se ukazujem, zato vas molim,
vas koji ste u crkvenoj vlasti, vi ste ti moji
sinovi koji šutite, a vuci vam stado trgaju, a
Zmaj pali svoju vatru. Nemojte čekati da zapali
svijet pa da vi budete odgovorni za svoje stado.
Ja vam kažem, blago onima koji ne vidješe a vje-
ruju .... "(04.10.1993.v.)

Pred stot inu godina unazad Crkva je mogla se-
bi uzeti po volji vremena za pracenje, proučavanje
i za izricanje svoga suda o nekom ukazanju. Danas,
medjutim, Crkva treba mnogo brže razlučiti duhove
i dati svoj odgovor. To zato što Crkva i svijet
sada proživljavaju dane svršetka ovog sustava stva-
ri, koji su opisani u knjizi Otkrivenja, a to nam
i Majka potvrdjuje u svojim Porukama:

"Djeco, otvorilo se Evandjelje živo pred va-
ma. Svaki dan gledate sve po redu kako je zapisa-
no. "(28.01 .1995. v .)

"Djeco, otvoren je sedmi pečat ividite što
je sve u njemu."(19.03.1995.v.)

"Djeco, ovo je vrijeme apokaliptičko."(12.09.
1992.v.) "Ovo su posljednja vremena."(25.08. 1994.v.)

Pošto sada živimo u doba "svršetka vremena Il

vrijeme je ubrzano. Značajni dogadjaji iz svih
oblasti života smjenjuju se na svjetskoj pozorni-
ci ubrzano. Svi ljudi danas osjecaju taj pritisak
vremena, taj stres zbog ubrzanog prolaska vreme-
na. Na to nas upozorava i Majka kada govori:

"Zivite u vremenu kada se dani broje, a da ne
spominjem godine."(21.12.1993.v.)

Crkva treba biti svijesna naravi ovoga vreme-
na i ubrzati svoje izjašnjavanje o Majčinim ukaza-
njima. Uistinu, ako crkvene vlasti hitro ne obave
taj svoj zada tak može im se lako dogoditi da zaka-
sne, da Veliki svecenik Isus Krist dodje pri je no
što oni obave taj svoj zadatak. A to bi bilo vrlo
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neugodno za crkvene nadpastire. Majka ih je na to
upozorila još 1994. godine kada im je poručila:

"Jao, jae onome kad dodje moj Isus i nadje
Me van Crkve .... "(26.08.1994.v.)

Majčine riječi "van Crkve" imaju više zna-
čenja, ajedno od tih značenja je i ovo: Jao, jao
crkvenim pastirima i nadpastirima ako Isus dodje
pa moja poslanja zatekne NEPRIZNATA od crkvenih
vlasti.
Majka je tako željela da
joj svečenici pomognu

Majka je tako željela da joj svecenici pomo-
gnu odmah od samog početka još od 1990. godine.
Zato uPoruci od 02.05.1998. godine Majka govori:

"Djeco moja, Ja sam htjela da najprije doznaju
svecenici i Crkva pa onda ostali."

A htjela je to zato da joj svecenici i Crkva
pruže pomoc od samog početka. 1 doista su svece-
nici i Crkva prvi doznali za ovo Majčino poslanje,
ali joj nisu pružili pomoc. Zato Majka tužna srca
govori:

"Dobro znaju tko sam itka Me šalje i zašto
Me šalje. Dobro znaju pojedini tko bi Mi najviše
mogao pomoci prilikom davanja Poruka."(19.07.93.v.)

Majčine riječi "tko bi Mi najbolje mogao po-
moci prilikom davanja Poruka" treba tumačiti OVar
ko: tko bi Mi najbolje mogao pomoci kod uredji-
vanja i tumačenja mojih Poruka.

Zaista, nitko ne može Majčine Poruke bolje
uredjivati i tumačiti od svecenika. Ali, inakon
četrnaest godina čekanja pomoci nema.

Majka se još uvijek nada i želi njihovu po-
moe. 1 mi se stalno nadamo i iskreno želimo nji-
hovu pomoc. Zato nam Majka savjetuje ovo:

"Molite za svecenike neka im se srce smekša
da vam pomognu."(16.07.2002.)
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PLACI NARODE HRVATSKI

Nebeska Majka je poput naše zemaljske majke:
Svu svoju djecu jednako ljubi, ali se više nagi-
nje onom svom djetetu koji je u odredjenom trenu-
tku potrebnije njezine pomoci i zaštite.

Hrvatski je narod bio naročito potreban nje-
zine pomoci i zaštite tijekom srpske ratne agresi-
je na Hrvatsku, kada je hrvatskom narodu prijeti la
opasnost da bude i biološki i povijesno satrt,
uništen, zbrisan sa lica zemlje.

Majka Kraljica ljubavi vec od samog početka
svoga poslanja uMalom Lošinju pa kroz cijelo ra-
tno i poratno vrijeme, pružala je hrvatskom naro-
du ogromnu pomoe i zaštitu. Citajuei njezine PO-
ruke otkrivamo koliko je pomoci pružila hrvatskom
narodu. A učinila je Ona za hrvatski narod daleko
više no što je to rekla uPorukama. Mi eemo ovdje
navesti samo neke primjere te Majčine pomoei:

Majčina upozorenja prije rata
Još prije nego je započela srpska agresiJa

na Hrvatsku, Majka je kroz svoje Poruke obavije-
stila hrvatski narod i njegove duhovne pastire o
pripremama za rat protiv Hrvatske:

lIDjeco, pripremaju se neki da napadnu Hrvat-
sku ."(27.06.1991 .v. )

"Djeco, zar ne vidite što se kuha u vašoj
državi. Morate moliti i noeu pred Križem. Tražite
Isusovu pomoe jer vi ste slabi."(29.04.1991 .v.)

Tko je agresor a tko žrtva
Odmah na početku rata protiv Hrvatske, Majka

je svijetu objavila tko je započeo rat i tko ga
vodi, a tko je žrtva:

"Ovo je rat koji vodi i koji je započeo Crveni
zmaj. Tko pomogne mojoj djeci u Hrvatskoj, Meni
pomaže."(10.12.1991 ,v,)
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"Ovo govorim svima, a posebno srpskom naro-

du koji je sad zaratio s Hrvatima u namjeri da
uništi Hrvate, a njihovu zemlju opljačka i pri-
svoji."(16.12.1991.v. )

"Djeco, vi srp ski nacionalisti, trebate se
povuci s hrvatskog prostora i vratiti se u Srbi-
ju .... ne slušajte Lucifera koji stvara paka o ne
samo u Hrvatskoj, nego učitavoj ovoj propaloj
Jug os1avi ji. "(28 .12 .1991 .v .)

Majka je pomagala na bojištima
Agresor je bio daleko nadmocniji i u ljud-

stvu i u naoružanju. Hrvatski je narod morao
krenuti braniti svoja ognjišta potpuno goloruk.
Majka pruža pomoc braniteljima:

"Djeco moja, da Ja nisam ovdje, znajte da
biste stradali. Ne biste vi ništa mogli protiv
sotone i njegovog naoružanja."(20.02.1992.v.)

"Ja sam još uvijek i na samom bojištu. Ja
pomažem sa svojim andjelima. Ja štitim svoju dje-
cu koja brane svoja ognjišta."(21 .12.1992.v.)

"Djeco moja, što se sve moglo dogoditi s vama,
ali Ja sam tu sa svojim andjelima, Ja se borim,
Ja pomažem onima koji su na linijama necu
dozvoliti mome neprijatelju da vi budete ponovo
robovi."(25.02.1994.v.)

"Molite za vaše branitelje. Djeco, sa svih
strana su uperene cijevi na Hrvatsku. Djeco, Ja
sam čitavu četu andjela poredala ispred brani-
telja i uspjela sam obraniti."(11.09.1993.m.)

Majka uništavaIa ratne
planove protiv Hrvatske

Tijekom rata Majka je više puta neprijate-
Iju uništila rat~e planove za razaranje po
Hrvatskoj:
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"Djeco, eto, sotona sada ponovo širi laž,
ponovo gradi plan. Mnogo sam puta uništila njegov
plan i ublažila rane Hrvatskoj."(05.11.1992.v.)

"Djeco, Zmaj opet priprema neki plan nad
Hrvatskom, ali nece uspjeti."(16.10.1993.m.)

"Djeco, vidim neprijatelja kako izradjuje plan
protiv vaše Domovine. Nece uspjeti jer Ja sam tu
da mu zamrsim njegove planove, a vas cu obraniti.
Zato vas molim da ljubite i opraštate, da čitate
Sveto pismo."(27.08.1995.m.)

Suzama svojim prala
krv s ranjenika

Majka je plakala za svaka njezino dijete koje
je trpjelo i krvarilo:

"Djeco, Ja plačem za svako moje dijete pa bilo
koje narodnosti bilo."(25.01 .1993.v.)

"Draga moja djeco, ne znate koliko vas ljubim,
koliko trpim radi svakog djeteta koje trpi, koje
krvari."(27.02.1993.v.)

"Suzama mojim perem krv s ranjene moje djece."
(23.12.1991.v. )

Majka je pomagala i
civilnom stanovništvu

Majka je tijekom rata pomagala i štitila i
civilno stanovništvo, čuvala ga od neprijateljskih
granata, iseljavala nemocne nevine da ne padnu u
ruke agresoru, tješila narod po podrumima i sklo-
ništima:

"Vidite koliko je mrtvih i koliko je spaljeno
i srušeno. Ja sam tu da vam pomognem za opstanak."
(07.07.1994.v.)

"Djeco, više vas je prošlo pod granatske obla-
ke, kroz pakieni pepeo i to zahvaljujuci Bogu što
nas je poslao da vas sačuvamo."(06.02.1993.v.)
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"Djeco moja, vidim dosta njih koji su tužni

u ovoj noci, misle da su zaboravljeni od društva,
misle da su napušteni jer su siromašni. Ne, djeco
moja, vi niste sami. Evo, Isus vam se rodio. Eto,
Ja, Majka s andjelima pjevam tu u vašim kucama,
tu u podrumima, tu gdje se nalazite. Ne, niste
sami."(24.12.1992.v.)
Tijekom rata Majka je
plakala krvavim suzama

Tijekom rata, rastužena grozotom neprlJa-
teljskog razaranja i pustošenja, Majka je plakala
krvavim suzama zbog stradanja nevinog golorukog
naroda:

"Draga moja djeco, rekla sam vam da Mi dolazi
najteži dan. Djeco, najteže Mi je kada sotona po-
kuša prodor, kad stradavaju djeca i nedužni, go-
loruk narod. Djeco, eto, to se danas dogodilo.
Danas sam krvave suze lila."(08.08.1992.v.)

Tri puta nam ~e dovela
Kristovog namjesnika

Tijekom rata i poslije rata, ukupno tri puta,
dovela nam je u Hrvatsku Kristovog namjesnika na
Zemlji, Svetog Oca papu Ivana Pavla II., da nas
utješi, ohrabri, pouči i blagoslovi:

"Draga moja djeco, radujte se, evo, šaljem
vam glasnika, mog dragog sina, koji vam nosi obi-
lat blagoslov. Slušajte dobro svaku njegovu riječ
koju izgovori."(27.08.1994.v.)

"Djeco moja, molite za Svetog Oca papu. On
je ljubav, on je početak Crkve. Njega je Isus
postavio da vas vodi."(04.09.1994.v.)

"Djeco, mnogi ne znaju što to znači. Djeco,
sve što Ivan učini, to Isus čini. To je koračao
Isus s njegovim nogama. Isusova ruka vas je blago-
slivljala, ne Ivanova."(11 .09.1994.v.)
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S Brda Ukazanja branila
l obranila Hrvatsku

"Draga moja djeco, hvala na hodočašču ovog
Svetišta. Odavde sam donijela slobodu vašoj Do-
movini."(05.08.1997.)

"Draga moja djeco, hvala svima vama koji ho-
dočastite svakodnevno ovo Svetište na Brdu Uka-
zanja, na Brdo s kojega sam vas branila i obra-
nila."(22.01.2000. )

"Draga moja djeco, omogučila sam vam da bude-
te slobodni, da sami gradite svoju kuču, to jest
državu. Borila sam se da se osamostalite, da se
vratite Gospodinu Bogu."(13.08.1994.v.)

Eto, iz tog kratkog pregleda vidljiva je
ogromna pomoč koju je Majka Kraljica ljubavi pru-
žala hrvatskom narodu dok se goloruk borio za
svoj opstanak. Nažalost, hrvatskom narodu nisu
poznata ta Majčina dobročinstva. Netko je kriv
za to.

Zato, danas 16.02.2004. godine, u Svetištu
na Brdu Ukazanja uMalom Lošinju, sabrani na pro-
slavi 14. obljetnice poslanja Majke Kraljice lju-
bavi, srca punog tuge ibola, vičemo do neba:

Plači narode hrvatski jer inakon
četrnaest godiria još uvijek nisi upo-
znao svoju najvecu dObročiniteljicu,
Majku Kraljicu ljubavi.
Mi, članovi Molitvene zajednice Kraljice
ljubavi uMalom Lošinju, zajedno sa svim
ostalim štovateljima Majke Kraljice lju-
bavi, sabrani danas na ovom svetom mjestu
s kojega je Majka branila i obranila
Hrvatsku i donijela joj slobodu i samo-
stalnost, u ime cijelog hrvatskog naroda
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upucujemo Majci Kraljici ljubavi pri-
znanje i zahvalu za svu pruženu pomoc.
Ne istražujemo tko je kriv za ovaj veliki
propust što hrvatski narod još nije upo-
znao svoju najvecu dObročiniteljicu, vec
molimo Majku da nam pomogne u širenju
njezinih Poruka, kako bi sav hrvatski
narod upoznao poslanje Majke Kraljice
ljubavi, saznao za njezina dobročinstva,
postao toga svijestan i iskreno joj za-
hvalio i uzvratio svojom ljubavlju.Amen.

MOLITVENA ZAJEDNICA

OBAVIJEST HODOCASNICIMA

Obavještavamo hodočasnike da ce na DAN UKA-
ZANJA, utorak 16.03.2004. godine, molitveno
slavIje na Brdu Ukazanja započeti ovako:
13.30 sati: Sabiranje hodočasnika na Podbrdu

i priprema za molitveno slavIje
13.40 sati: Polazak prema Brdu Ukazanja, u pro-

cesiji, moleci Krunicu BDM.

MOLITVENA ZAJEDNICA

GLAS NEBA, glasilo (bilten) Molitvene zajednice
KRALJICE LJUBAVI uMalom Lošinju,
~.K.Kozulica 1, tel. 051/234-055.


